

PK

>> 比傻比乌龙



PK 这词咋就这么流行呢？咱的新专辑也用一下，卖得更火一点



>> 比功力

洛杉矶，7月9日奥斯卡颁奖礼主持人玛丽亚·曼努诺斯(Maria Menounos)采访《哈利波特》女星艾玛(Emma Watson)，地点在潮流商店内。采访间隙，两人更是暴露了女人的天性，对着各色独特的服饰、饰品爱不释手，左挑右拣起来。其间，在看到有狗仔偷拍时，玛丽亚还顽皮的举起了摄像机，与狗仔上演对拍，令人捧腹。



很久没有听见“摇滚”这个词汇了，当汪峰愤怒地飙出“要我承认抄袭，门都没有！”汪峰的脾气和北京天气的热度一样，让人热血沸腾。面目狰狞了起来，非但坚决鞭笞“抄袭说”，还将矛头瞄准了港台乐坛，直斥他们“伪摇滚”，“在我看来五月天不是摇滚。”要完面子还要里子，到头来，who care呢？



2007年7月17日，周杰伦和桂纶镁主演新片《不能说的秘密》剧照。女主角桂纶镁表示：“小学毕业之前学过六七年的钢琴，但不是个用功学琴的小孩，直到周董找我拍此片后，才花了近一个月的时间重新开始练习。”周董还请了专人教导桂纶镁，她说因为周董自称是没有耐性教琴，所以安排了一位有耐性和温柔的老师给她。



影片《宿命》因为是宋承宪的银幕复出作，因此备受瞩目。宋承宪和权相宇这两位韩流巨星将在《宿命》中进行演技大PK。2007年7月16日，电影《宿命》造型照曝光。两位帅哥，谁更受欢迎一点呢？

文 / 李冰

>> 比外在

7月17日，熊黛林(Lynn)和杨峰一同出席某电子新品发布会。气质型美女名模熊黛林以一袭黑珍珠色长裙盛装亮相，更显贵族气质。香港名模杨峰也毫不示弱，大摆性感造型，大有PK之势哦！最近有报道Lynn为方便与郭富城会面，故搬往大坑道。Lynn承认新居在大坑道，但否认为接近城城。她指跟城城居所相距甚远。问她为何不再搬近一点？她笑言城城家附近的地方，她住不起，只要搬近经理人便可以。



2007年7月17日，北京，电影《男儿本色》记者会。导演陈木胜及主演谢霆锋、房祖名、余文乐、吴京及女主角江若琳出席。除了江若琳外，导演和4位主演不约而同地穿上了球鞋，四大主创型男球鞋大比拼。